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No anavtrocete oe 4(TEXXEPA) and to nopaxdtw 5 Véuorto xol
va yeddete Ovopatenwvupo xow AM cTo ypantd cog.

OEMA 1. (o) Eotw X C R un xevd dvew gpoypévo xou sg € R, Av yio xde
s > 5o woylel 6u X N (s, +00) = () dei&te 6 (i) To s ebvan dve ppdrypo tov X. (ii)
sup X < sg.
b
(B) Eotww a,b > 0 xau Y = {ax + — : z > 0}. (i) Aci€te 61 10 YV elvon xdtw
x
pporyuévo xat Bev ebvar dve @eaypévo. (ii) Troroylote to inf Y.
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OEMA 2. 'Eotw 0 < A < e xa €610 1) axoroudia a, = ,neN.
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(1) Tndoyet ng € N tétolo dote

Qp+1

< 1y 6\ Tt > ny.
n

Ap41
ntl .

(i) lim
n—-+oo an,
(iii) H (ay,) etvor ouyxhivouoo xa limy, 4 a, = 0.

OEMA 3. (o) Eow f : R — R, 3 gopéc napoywylown cuvdptnon. Av
lim f®(2) = 12 Seifte 6n 2® < f(x) < 32% yio apxetd peydha z > 0.
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(B) Eotw f: R — R 8o gopéc napaywyiown cuvdptnon pe Ty 6e0Tepn Topdywyo
ouveyn oto 0. 'Eotw ot undpyet axohovdia (z,) detixdv aprdudy pe lim x, = 0
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(i) Aei&te 6Tt lim
(ii) Troroyiote tic twée f(0) xou f/(0).
(ili) Xpnowomnowdvtog tov Tono Taylor unohoyiote tnv f7(0).

OEMA 4. Eow f : [a,b] = R gpoyuévn cuvdptnon tétolo wote o xde
vroddotnua I tou [a,b] undpyouv z,y € I e f(z) < 1 xau f(y) > 2.

(o) Aci€te 6t ) f Bev éxel xavéva onpelo cuvéyetlog.

(B) Eotw I 10 %81 ohoxhfpwua xou aviiotoo I 10 dve ohoxhfpwua tne f.
AcEre dbu I <b—axou I >2(b—a).

O©EMA 5. Eow g : [0,1] — [2,4] yvnolwg av&ovoa xau eni. "Eotw eniong
f =g navtiotpogn cuvdptnon e g.

(i) Eivow ot f, g ouveyeic ouvapthoeic?

(i) Av n g éyel ouveyh mapdywyo xou folg(x) dx = 3 unoloylote T0 f; fly) dy.
(Trédaén: Xpnowonomjote Tty avuikatdotaon y = g(x), x € [0, 1].)
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